

Woodberry Down haberleri



Belediye Woodberry Down Sitesini, Berkeley Homes, Hackney Homes, Manor House Geliştirme Vakfı, Genesis Konut Grubu ve Woodberry Down Toplum Örgütü ortaklığıyla kalkındırıyor.

Woodberry Down Kalkındırma Ekibi

151 Woodberry Grove N4 2SB

Ofis Saatleri

Pazartesi – Cuma 9.00-17.00

Ücretsiz telefon numarası

0800 694 2109

İnternet adresi

www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown

E-posta

wdrtd@hackneyhomes.org.uk

Kiracı ve Ev Sahipleri Bağımsız Danışmanları

93 Woodberry Grove N4 2SB

Ofis saatleri

Salı ve Perşembe günleri

15.00 – 19.00 arası

Telefonlar

020 8809 7203 / 0800 169 8677

Faydalı numaralar

Onarım İrtibat Merkezi

020 8356 3691

Site güvenlik

07950 546 043

Tahliye ve iskan

0800 694 2109

Robin Redmond Kaynak Merkezi

020 8802 7580

Manor House Geliştirme Vakfı

020 8356 1796

Yeni mahalle ofisi

Hackney Homes, Woodberry Down'da yeni bir Mahalle ev ofisi açtı. Ortağı Pinnacle idaresindeki ofis, Woodberry Down Kalkındırma Ekibi ile ortak kullanılacak ve Pazartesi'den Cuma'ya, sabah 9:00 - akşam 5:00 saatleri arasında açık olacaktır.

Yeni ofisteki personel, site yönetimi, temizlik ve tamirler, etkinlikler, sakinler toplantıları, site yürüyüşleri, kiracılık ve ev sahipliği idaresi ile ilgili konularda sakinlere yardımcı olacaktır.

Ayrıca, her Cuma 14:00-17:00 saatleri arasında sakinler, sosyal davranışlarla (ASB) ilgili endişelerini bir uzmanla gizlilik içerisinde konuşabilecekler.

Woodberry Down için sözleşmeli konut idarecisi Pinnacle, ilçenin kuzey doğusunda yaşayan sakinler için konut idaresi hizmetlerini Stamford Hill'de konumlu ana ofislerinden sunmaya devam edecektir.

Yeni Mahalle Ev Ofisi, 151 Woodberry Grove adresinden hizmet sunmaktadır.

Telefon numaraları: 020 8356 1670 / 1706



15 yaşındaki Miriam Patricia Bandeira Clemente, Hackney Homes personeli ve Woodberry Down Toplum Örgütü Kurul Başkanı Peter Naughton da dahil diğer sakinlerle birlikte Woodberry Down Ev Ofisinin resmi açılışı için kurdele kesiyor.

Berkeley Homes'dan İnşaat Günceli



Eski Okul Arazisinde inşaat halinde olan konutlar

Birinci Başlangıç Arazisi – Eski Okul Arazisi

Sakinlerden bazılarının yeni yapılan dairelerden iki tanesi gösterildi. İnsanlar yapılan ilk dairelere gelecek sene içerisinde taşınacaklarından, peyzaj çalışmalarını planlamaya başladık ve bu sebeple Ekim 2010 ile Nisan 2011 arasında, mevcut yaya yolunu tekrar kapatmamız gerekecek. İnşaatın doğusunda bulunan ve Blok A, B, ve C olarak bilinen özel satış bloklarının betonarme yapılarında ilerleme kaydedildi. Blok C şu anda 6. kata kadar inşa edilmiş durumda ve iki kat daha çıkılacak. Blok B 7. Kat seviyesinde, iki kat daha kaldı ve Blok A'nın inşaatı 3. kat seviyesinde, 23 kat daha inşa edilecek.

Blok A, B, C ve D olarak bilinen doğu tarafındaki dört binada birleştirilmiş kaplama panelleri gibi modern inşaat yöntemleri kullanıyoruz. Paneller fabrika ortamında monte edildiğinden kaplamanın son halinin çok yüksek kalitede olması sağlanıyor. Bunlara avlu kapıları ve yapının kenarına takılan balkonlar da dahil. Bu yöntemle iskele kurulması gerekmiyor ve bunların ilki Ekim ayında takılacak.

İkinci Başlangıç Arazisi – Woodberry Grove North

Ağaç koruma çitlerinin yerleştirilmesi bitti ve yeni inşa edilecek binalara yer açılması amaçlı bazı ağaçlar söküldü. Ana inşaat çalışmaları devam etmekte ve kazma çalışmalarının %50'si tamamlandı. Planlama izni çıkar çıkmaz yeni spor sahasının inşaatı başlayacak.

268 Green Lanes

Japon sarmaşığının sökülmesi tamamlandı ve biz Ekim ayında başlanması planlanan ana işlere hazırlık olarak mevcut bitki örtüsünü kaldırmaya hazırlanıyoruz.

İş Fırsatları

Yakın zamanda düzenlediğimiz İş Fırsatları etkinliğine katılan en az 10 kişiyi gelecek ay içerisinde işe almayı umuyoruz; iki tesisatçı ve bir duvar örme ustası çalışmaya başladı.

Woodberry Down yerel toplumunun bir ferdiyseniz ve gerekli nitelikleriniz varsa ve Berkeley Homes'un Woodberry Down şantiyelerinde işe başvurmak istiyorsanız, lütfen özgeçmişinizi Woodberry Works, Robin Redmond Resource Centre, 440 Seven Sisters Road, London N4 2RD adresine bırakınız.



Veya ayrıntılı bilgi için
Woodberry Works'ü
020 8356 1625 no'lu
telefonda arayınız.

Woodberry Down Kamu Alanları Geliştirmeleri

Pewsham'da bitki yetiştirme torbalarının olduğu alanın ön tarafındaki yeni park, okul önündeki çalışmalar ve Woodberry Down ile Woodberry Grove kavşağındaki Gül Bahçesi, yeni banklar konulması da dahil, tamamlandı.

Woodberry Down ve Woodberry Grove üzerinde günlük çöp topluyoruz ve ayrıca St Olave's kilisesinin önünde geliştirme çalışmaları için papaz ile görüşmeler içerisindeyiz.

Woodberry Down Çocuk Merkezi



Merkezde, 5 yaş altı çocukları olan tüm ailelere ücretsiz çeşitli eğlence aktiviteleri sunulmaktadır. Biz, terapi ve aile sağlık servislerine kolay erişim sağlıyoruz. Ebeler, sağlık danışmanları, konuşma terapistleri ve diyetisyenler, kolay erişim desteği verilen servisler dahilindedir. Eğer bebeğinizi kaydettirmek, Halkın Hukuk Bürosundan veya Konut danışmanlığı desteğinden bilgi almak, ESOL kurslarına katılmak veya çocuk bakıcıları hakkında ve daha pek çok diğer hizmetle ilgili bilgi almak isterseniz gelip bizi görebilirsiniz. Ayrıca, Ebeveyn Programı gibi kurslarda kreş desteği de sunulmaktadır.

Clissold Park'da günlük düzenlenen ücretsiz oyun seanslarımıza geliniz. (Pazartesi 13:30 – 16:00, Salıları ve Cumaları 12:30-16:00) Salı günleri 9:30-11:00 arası düzenlenen, iki-beş yaş arasındaki bütün çocuklara uygun dağınık oyun gurubuna katılın.



Daya detaylı bilgi almak için lütfen 020 8815 3270 no'lu telefonu arayınız veya Lilliput Building Springpark Drive, London N4 2NP adresini ziyaret ediniz.

Manor House Bölge Eylem Planı Toplum İstişaresi

Belediye yakın zamanda Manor House Bölge Eylem Planı (Evre 1) Anaplan taslağını istişare için onayladı. 10 haftalık bir istişare süreci Ekim ve Kasım 2010 arasında yürütülecektir.

Belediye sizin görüşlerinizi almak ister. Bölge için önerilen strateji hakkında ne düşündüğünüzü bize bildiriniz.

Toplum Danışma Günleri

19 Ekim 2010 Salı günü 18.00-20.00

Woodberry Down Toplum İlkokulu,
Woodberry Grove, London N4 1SY

25 Ekim 2010 Pazartesi 18.00-20.00

Batı Rezerv Merkezi, Green Lanes, London N4 2HA



Ayrıntılı bilgi ve proje günceli için

**www.hackney.gov.uk/manor-house-aap.htm
internet adresini ziyaret ediniz**

**strategic.delivery@hackney.gov.uk adresine e-posta atınız.
(lütfen konu kısmına 'Manor House' yazınız)**

020 8356 8047 no'lu telefonu arayınız.

Ön Tamirler

Site sakinleri bütün sitede Ön Tamirat çalışmalarının devam ettiğini farketmişlerdir. Bu tamiratlar, Woodberry Down için fark yaratmaktadır ve bu nedenle kiracılardan ve ev sahiplerinden, Ön Tamiratlar Programının kalan kısmı için önceliklerini önermeleri istenecektir.

Çatı ve umumi alanların onarımları gibi dış cephe çalışmaları tamamlanmıştır.



Ön Tamiratlarla ilgili daha fazla bilgi çok yakında yayınlanacaktır.



the learning trust
the future for education in Hackney

Woodberry Down Toplum Örgütü ve New River bölgesi seçimleri

16 Eylül'de düzenlenen seçimde Muhafazakar Partisi üyesi Benzion Papier, Temmuz ayında vefat eden encümen Maureen Middleton'ın yerine seçildi.

2 Eylül'de, kalkındırma programında olan kiracıların ve ev sahiplerinin haklarını gözetmekle yükümlü temsilcilerden oluşan Woodberry Down Toplum Örgütü Kurulunda (WDCO) boş olan 5 koltuğu doldurmak için bir seçim yapıldı.

Deirdre Gadsby ve Geoff Bell itirazsız yedi bloğu temsil etmek üzere seçildiler. Ek olarak Darren

Fraser WDCO Kurul toplantılarına katılacak.

Ancak, Apex bloklarından ya da Newnton Close'dan hiçkimse seçimlere katılmadı ve Rowley Gardens temsilciliği için kimse adaylığını koymadı.

WDCO Kurul Başkanı Peter Naughton şunları söyledi: "Sakinlerin kalkındırmanın her aşamasıyla alakalı olmaları çok önemli ve bunu yapabilmeyen en iyi yolu WDCO Kurul üyesi olmaktır – Woodberry Down'un geleceğini şekillendirmeye yardımcı olmak için daha fazla insanın katılımı ve alakası gerekmektedir."

WDCO Kurulu, her ayın üçüncü Perşembesi, Robin Redmond Kaynak Merkezi'nde akşam saat 7:00'de toplanmaktadır ve bütün sakinler gözlemci olarak katılabilirler.



WDCO hakkında ayrıntılı bilgi almak için lütfen Simon Slater ile 020 8809 7203 no'lu telefondan irtibata geçiniz. Bölge encümenleri ile ilgili bilgi almak için lütfen 020 8356 3373 no'lu telefonu arayınız veya www.hackney.gov.uk/councildemocracy internet adresini ziyaret ediniz.

If you would like to find out what this document says please tick the appropriate box, put your name, address and phone number at the bottom of this page and return it to the address below.

এই দলিলে কি লেখা আছে সে সম্পর্কে যদি আপনি জানতে চান তাহলে অনুগ্রহ করে উপযুক্ত বাক্সে টিক দিন, এই পাতার নিচে আপনার নাম, ঠিকানা ও ফোন নম্বর লিখুন এবং এটি নিচের ঠিকানায়ে ফেরত পাঠান। (Bengali)

如果你想知道這分文件的詳細內容，請在方框內打鉤，在本頁下面寫下你的名字、地址和電話號碼並寄到下面的地址。(Chinese)

Si vous désirez connaître le contenu de ce document, veuillez cocher la case appropriée et indiquer votre nom, adresse et numéro de téléphone au bas de cette page et la renvoyer à l'adresse indiquée ci-dessous. (French)

Ger hun dixwazin bizanibin ku ev dokumant çi dibêje, ji kerema xwe qutika minasib îşaret bikin, nav, navnîşana û hejmara telefona xwe li jêrê rûpel binivîsin û wê ji navnîşana jêrîn re bişînin. (Kurdish)

Jeśli chcesz dowiedzieć się, jaka jest treść tego dokumentu, zaznacz odpowiednie pole, wpisz swoje nazwisko, adres i nr telefonu w dolnej części niniejszej strony i przeslij na poniższy adres. (Polish)

Haddii aad jeclaan lahayd in aad ogaato waxa dokumeentigani sheegayo faclan calaamadi godka ku haboon, ku qor magacaaga, cinwaanka iyo telefoon lambarkaaga boggan dhankiisa hoose ka dibna ku celi cinwaanka hoose. (Somali)

Si desea saber de lo que trata este documento, marque la casilla correspondiente, escriba su nombre, dirección y número de teléfono al final de esta página y envíela a la siguiente dirección. (Spanish)

Bu dökümanda ne anlatıldığını öğrenmek istiyorsanız, lütfen uygun kutuyu işaretleyerek, adınızı, adresinizi ve telefon numaranızı bu sayfanın alt kısmına yazıp, aşağıdaki adrese gönderin. (Turkish)

(Urdu) اگر آپ یہ جاننا چاہتے ہیں کہ دستاویز میں کیا لکھا ہے تو ازراہ کرم مناسب باکس میں صحیح کا نشان لگائے اور اپنا نام، پتہ اور فون نمبر اس صفحہ کے نیچے لکھیں اور اسے نیچے دیے گئے پتہ پر واپس بھیج دیجئے۔
Nếu bạn muốn biết tài liệu này nói gì hãy đánh dấu vào hộp thích hợp, điền tên, địa chỉ và số điện thoại của bạn vào cuối trang này và gửi lại theo địa chỉ dưới đây. (Vietnamese)

If you would like this document in any of the following formats or in another language not listed above, please complete and send the form to the address below.

In large print In Braille On Disk On audio tape In another language, please state:

Name:	
Address	
Telephone:	

Return post address: FREEPOST RLST-SUUJ-UBSE, Woodberry Down Regeneration Team, 151 Woodberry Grove, London N4 2SB